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Online Student Satisfaction Survey 

  Academic Year - 2018 - 2019          No. of Students Participated : 739 

S.No. Particulars 

Feedback (%) 

Excellent Good Average Poor 

1 
Coverage of the syllabus by the 

faculty 
    24      57      18      1  

2 Mentorship of the faculty     22      54      22      2  

3 
Regularity and punctuality of 

the faculty to the class 
    40      46      12      2  

4 
Fairness of the internal 

evaluation by the faculties 
    18      53      24      4  

5 Grading policies of the College     22      46      25      7  

6 
Availability of the text books 

and study materials in the library 
    31      38      23      8  

7 
Encouragement given for rising 

questions 
    20      51      25      4  

8 
Promptness of internal and 

external examinations 
    26      52      20      2  

9 Class control and monitoring     33      47      16      5  

10 

Practice of students support 

services like NSS, YRC, RRC, 

etc., 

    31      38      21      11  

11 
Comprehensibility of the 

syllabus 
    18      63      17      1  

 



S.No. Particulars 

Feedback (%) 

Excellent Good Average Poor 

12 
Additional information shared 

by the faculties with students 
    39      38      16      7  

13 
Importance given to 

extracurricular activities 
    23      31      31      16  

14 Student's progress tracking     17      52      27      4  

15 Motivation by the faculties     37      40      18      5  

16 College and Course     32      44      19      5  

17 
The recent up gradation and 

updating of the laboratories 
    17      41      35      7  

18 Timing of the library and labs     19      38      30      13  

19 
Relationships with the 

department faculties and HOD 
    42      33      15      10  

20 Access of the Principal     32      47      17      4  

21 
The focus on academics by 

conducting unit tests 
    23      55      19      3  

22 
Job oriented training given to 

the students 
    38      37      18      7  

23 

English communication 

delivered by allotting extra 

coaching to the students 

    16      39      30      15  

24 
Opinion about the extension 

activities carried out 
    17      44      33      6  

25 Overall ambiance in the college     26      46      22      6  

 


